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Türkiye 

Dolar/TL, sınırlı yukarı yönlü seyrini sürdürerek 43.65 seviyesinde güne başlarken piyasa 
bugün yılın ilk enflasyon raporunda yukarı güncellenmesi beklenen tahminler ve TCMB'nin 
vereceği mesajları izleyecek. 

TCMB'nin bu hafta 2026 enflasyon tahminlerini yükseltmesi ve gelecek aylarda faiz 

indirimlerini yavaşlatması ya da durdurması bekleniyor.  

Ocak ayında %5'e yaklaşarak tahminleri aşan aylık enflasyon verileri, yıllık enflasyondaki 

düşüşün neredeyse durma noktasına geldiğini gösterdi. Piyasada enflasyonda Şubat ayında 

da %3'e yakın güçlü bir artış bekleniyor.  

Para politikasında gevşemeyi halihazırda yavaşlatan TCMB, geçen ay enflasyonda düşüş 

sürecine yönelik riskler konusunda uyarıda bulunmuş ve ileri dönük mesajlarda enflasyon 

görünümünün ara hedeflerden belirgin bir biçimde sapması durumunda, para politikasının 

sıkılaştırılacağını ifade etmişti. 

TCMB'nin enflasyonda yavaşlayan düşüş karşısındaki ilk sınavının enflasyon raporu olacağını 

belirten analistler, TCMB Başkanı Fatih Karahan'ın yıl sonu tahminini %13-19 aralığından 

Reuters anketinde yer alan yıl sonu tahmini olan %23'e doğru yükseltemesini bekliyor. 

Uzmanlar TCMB'nin 2026 sonu için ara hedefini %16'nın üzerine de çıkarabileceğini, ancak 

hedefin politika beklentilerini yönlendirmek için büyük ölçüde sabit kalması gerektiği göz 

önüne alındığında, böyle bir hamlenin gelme olasılığı daha düşük olduğunu belirtiyorlar. Yine 

de bir çok ekonomist piyasa tahmini %23 iken hedefin %16'da kalmamasından yana. 

Dolar/TL'de erken saatlerde 43.65 seviyesinde işlem gördü. Ocak ayında dolar karşısındaki 

%1.2 değer kaybeden TL, Şubat başından bu yana da %0.35 değer yitirdi. TL'de nominal 

olarak sınırlı ve düzenli değer kaybı devam etse de reel bazda bakıldığında TL iki yıldan fazla 

süredir değer kazanıyor.Bugün ayrıca TCMB haftalık verileri de izlenecek. 

Dünya 

Asya borsaları tarihi zirveye yükselirken, beklentilerin üzerinde gelen ABD tarım dışı istihdam 
verisinin faiz indirimi beklentilerini düşürmesiyle dolar, yen hariç çoğu para birimi karşısında 
hafif değer kazandı. 

ABD'de dikkatler yarın TSİ 1630'da açıklanacak tüketici fiyatları (TÜFE) verisine çevrildi.  

Güney Kore'nin KOSPI endeksi .KS11 ve Japonya'nın Topix .TOPX ve Nikkei .N225 endeksleri, 

teknoloji hisselerinden destek bularak erken işlemlerde tarihi zirveleri gördü.  

Japonya Başbakanı Sanae Takaichi'nin Pazar günü düzenlenen seçimleri kazanmasından bu 

yana Japon borsaları yükselişte.Nikkei endeksi .N225 son olarak %0.15, Güney Kore'nin KOSPI 

endeksi .KS11 ise %2.53 yükseldi.Böylece Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen 

reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nL8N3Z50V8
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.KS11
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.TOPX
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.N225
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.N225
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.KS11


MSCI endeksi . yeni tarihi zirveyi gördü. Endeks son olarak %0.45 yükseldi ve yılın ilk altı 

haftasındaki kazanımlarını yaklaşık %13'e taşıdı.  

 

ABD'de dün açıklanan tarım dışı istihdam verileri, istihdamın Ocak ayında beklenmedik 

şekilde hızlandığını işsizlik oranının ise düşerek istihdam piyasasında istikrara işaret ettiğini 

gösterdi. Verinin ardından ABD Merkez Bankası'nın (Fed) yakın zamanda politika faizinde bir 

değişikliğe gitmesi beklenmiyor. 

ABD'nin faiz beklentilerine duyarlı olan iki yıllık Hazine tahvillerinin getirisi dün 5.8 baz puan 

artışla Ekim'den bu yana en büyük günlük kazanımını elde ettikten sonra Asya işlemlerinde 

%3.512 seviyesini gördü. ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi US10YT=TWEB %4.186 

seviyesinde seyretti. 

USD/TL 

ABD işgücü ocak ayını tahminlerden daha iyi geçirmiş. Dün açıklanan veriler FED faiz indirimi 

beklentilerini hazirandan temmuza öteledi. Dolar biraz değer kazandı. Yarın açıklanacak TÜFE 

eğer beklendiği gibi düşük gelirse dolar haftayı mevcut seviyelerde kapatabilir. Eğer yüksek 

gelirse o vakit dolar daha yukarıda bir kapanış yapabilir. Dolar Endeksi’nin 97 seviyesi 

üzerinde tutunamamasını zayıflık sinyali olarak görüyoruz. 

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 43,38 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 42,69 ve 42,86 seviyelerini takip edebiliriz. 

Olası yükselişlerde ise 43,48 ve 43,68 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 42,69/42,86 

Dirençler: 43,48/43,68 

 

 

EUR/TL 

EURUSD paritesi 1.1930 seviyesini aşmakta başarısız olarak geri çekilirken dolar endeksi 
(DXY) dün açıklanan ABD tarım dışı istihdam verisinin beklentinin üzerinde gelmesiyle sınırlı 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.MIAPJ0000PUS
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=US10YT=TWEB


 
 

bir yükseliş gösterdi. Veri sonrası Fed’den faiz indirimi beklentisi temmuz ayına ötelenirken 
Fed Guvernörü Stephen Miran, güçlü istihdam verilerine rağmen faiz indirimlerinin sürmesi 
gerektiğini söyledi. Bugün veri takviminde kritik önem taşıyan bir veri bulunmazken 16.30’da 
açıklanacak olan ABD ilk işsizlik başvuruları paritenin günlük seyrinde etkili olabilir. Teknik 
açıdan ise 1.1930 seviyesini direnç olarak takip etmeye devam edeceğiz. Bu seviyenin 
üzerinde kalıcılık sağlanması halinde parite 1.1975 seviyesine kadar güçlenebilir. Buna karşın 
aşağı yönlü hareketliliklerde 22 günlük hareketli ortalamanın da yakınlarında bulunduğu 
1.1840 seviyesi destek olarak izlenebilir. 

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 51,68seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 49,82 ve 49,45 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 51,88 ve 51,41 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 49,01/47,15 
Dirençler: 53,07/54,00 
 

 
 
 
GBP/TL 
 
GBP/USD paritesi Perşembe günü üst üste üçüncü gün düşüşe geçti ve önceki gün ulaştığı 

1.3715 bölgesindeki bir haftalık zirveden daha da geriledi. Ancak spot fiyatlar, Avrupa 

seansının başlarında 1.3600 seviyesinin üzerinde kaldı ve ABD'den gelen oldukça etkisiz 

makro verilerin açıklanmasının ardından fazla hareket etmedi.Birleşik Krallık Ulusal İstatistik 

Ofisi, ekonominin Aralık 2025'e kadar olan üç aylık dönemde %0,1 oranında büyüdüğünü 

bildirdi; bu, %0,2'lik beklentilerin altında kaldı. Bununla birlikte, Birleşik Krallık GSYİH'si 

2025'in 4. çeyreğinde yıllık bazda %1,3 arttı (beklentiler %1,2 idi). Ayrı olarak, Birleşik Krallık 

Sanayi ve İmalat Üretimi ve Ticaret Dengesi verileri piyasa tahminlerinin altında kaldı. Bu 

durum, İngiltere Merkez Bankası'nın (BoE) Mart ayında faiz indirimi yapacağı yönündeki 

beklentiler arasında gerçekleşti ve İngiliz Sterlini'ni (GBP) baskı altında tuttu. 

Teknik Analiz: GBP/TL 59,71 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 59,09 veya 57,45 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 61,08 ve 61,50 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 57,45/59,09 



Dirençler: 61,08/61,50 

 

 
 

ALTIN 

 

Altın fiyatları, beklentilerin üzerinde gelen istihdam verilerinin faiz indirim beklentilerini 

düşürmesinin ardından doların hafif yükselmesiyle geriledi.  

Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= dün %1'den fazla yükselmesinin ardından son olarak 

%0.04 gerileyerek 5,077.41 dolar seviyesinde işlem gördü. 

Nisan teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 %0.3 düşüşle 5,083.90 dolara geriledi. 

Gümüşün spot piyasadaki ons fiyatı XAG= dün %4 yükselmesinin ardından %0.8 düşüşle 83.32 

dolara geriledi.  

 

Teknik Analiz:  5800-4401 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 4201/4401 

Dirençler: 5697/5800 
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PETROL 

Petrol fiyatları, ABD ile İran arasında devam eden gerilim ve olası bir saldırının arz 
kesintilerine yol açabileceği endişeleriyle hafif yükseldi. 

Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.16 yükselerek 69.51 dolar seviyesinde 
işlem gördü. 

ABD hafif ham petrolü %0.22 yükselerek 64.77 dolar seviyesinde işlem gördü. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 
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